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 定住・移住に関する意識調査（定住） 
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 実施概要 

 

住民基本台帳より、平成 27年（2015 年）7月時点で小平市に在住の小平市の居住年数が 5 年

以上の方をアンケート対象者として無作為抽出し、平成 27 年（2015 年）8月 10日～8月 24日

の期間にて実施しました。 

 

 

配布 ： 550 

回収 ： 150 

回収率 ： 27.3% 

 

 調査結果の概略 

 

 回答者の傾向・特徴として、主に 20歳代～50 歳代からの回答となりました。 

 居住 5年以上の方は、転入後 2年以内の方より定住意向が強く、その理由として「自然環境が

良いため」（40.2％、37名）、「土地や持ち家があるため」（34.8％、32名）、「生活環境が良いた

め（騒音等がないため）」（34.8％、32 名）、「通勤に便利な為」（28.3％、26名）、「親族が居る

ため」（28.3％、26 名）などを挙げています。 

 小平市をより良くする為に必要なことについては、「医療や福祉の充実」が 35.3％（53 名）、

「防犯、防災など安全・安心なまちづくり」が 34.0％（51名）、「地元商工業の活性化など市全

体の賑わい創出」が 28.7％（43名）と、より安心して暮らすだけでなく、地域の活性化を求め

る声が聞かれました。 

 年齢階層別に見ると、特に 60 歳代以上ではほとんどの方が定住意向を明確にしています。 
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 調査結果 

 基本属性 

設問 ： あなたの性別をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

  

  

設問 ： 今年４月１日現在の年齢をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

  

  

回答数（人） 回答比率
①男性 59 39.3%
②女性 88 58.7%
無回答・その他回答 3 2.0%
全体 150 100.0%

①男性

39.3%

②女性

58.7%

無回答・その他回答 2.0%

回答数（人） 回答比率
①20歳代 19 12.7%
②30歳代 50 33.3%
③40歳代 35 23.3%
④50歳代 26 17.3%
⑤60歳代 11 7.3%
⑥70歳以上 5 3.3%
無回答・その他回答 4 2.7%
全体 150 100.0%

①20歳代 12.7%

②30歳代

33.3%

③40歳代 23.3%

④50歳代 17.3%

⑤60歳代 7.3%

⑥70歳以上 3.3%

無回答・その他回答 2.7%
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設問 ： あなたのお住まいの地区名をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

  

  

設問 ： あなたの現在のお勤めの状況をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

  

  

回答数（人） 回答比率
①小川駅周辺 26 17.3%
②花小金井駅周辺 36 24.0%
③小平駅周辺 17 11.3%
④一橋学園駅周辺 33 22.0%
⑤新小平・青梅街道駅周辺 5 3.3%
⑥東大和市駅周辺 12 8.0%
⑦鷹の台駅周辺 18 12.0%
無回答・その他回答 3 2.0%
全体 150 100.0%

①小川駅周辺

17.3%

②花小金井駅周辺

24.0%

③小平駅周辺 11.3%

④一橋学園駅周辺 22.0%

⑤新小平・青梅街道

駅周辺 3.3%

⑥東大和市駅周辺

8.0%

⑦鷹の台駅周辺 12.0%

無回答・その他回答 2.0%

回答数（人） 回答比率
①正規雇用 73 48.7%
②パート・アルバイト 23 15.3%
③派遣・嘱託・契約社員 6 4.0%
④自営業主（家族従事者） 7 4.7%
⑤無職・家事（主婦・主夫） 32 21.3%
⑥学生 1 0.7%
⑦その他 5 3.3%
無回答・その他回答 3 2.0%
全体 150 100.0%

①正規雇用

48.7%

②パート・アルバイト 15.3%

③派遣・嘱託・契約社員

4.0%

④自営業主（家族従

事者） 4.7%

⑤無職・家事（主婦・主夫）

21.3%

⑥学生 0.7%
⑦その他 3.3%

無回答・その他回答 2.0%
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設問 ： あなたの通勤・通学先の地域をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

  

  

設問 ： あなたの現在のお住まいの形態をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①小平市内 31 20.7%
②近隣市（23区以外の都内） 35 23.3%
③都心部（23区） 36 24.0%
④他の道府県 12 8.0%
⑤通勤も通学もしていない 32 21.3%
無回答・その他回答 4 2.7%
全体 150 100.0%

①小平市内 20.7%

②近隣市（23区以外の都内）

23.3%

③都心部（23区） 24.0%

④他の道府県 8.0%

⑤通勤も通学もしていない

21.3%

無回答・その他回答 2.7%

回答数（人） 回答比率
①持ち家（一戸建て） 66 44.0%
②持ち家（集合住宅・分譲マンションなど） 19 12.7%
③公営賃貸住宅 5 3.3%
④民間賃貸住宅 46 30.7%
⑤社宅・官舎・寮 6 4.0%
⑥その他 5 3.3%
無回答・その他回答 3 2.0%
全体 150 100.0%

①持ち家（一戸建て）

44.0%

②持ち家（集合住宅・分譲マンションなど）

12.7%

③公営賃貸住宅 3.3%

④民間賃貸住宅

30.7%

⑤社宅・官舎・寮 4.0%

⑥その他 3.3%
無回答・その他回答 2.0%
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設問 ： 現在配偶者はいらっしゃいますか。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

設問 ： 現在扶養されているお子さんはいらっしゃいますか。いらっしゃる場合何名で

すか。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

  

回答数（人） 回答比率
①配偶者あり 102 68.0%
②配偶者なし 45 30.0%
無回答・その他回答 3 2.0%
全体 150 100.0%

①配偶者あり 68.0%

②配偶者なし 30.0%

無回答・その他回答 2.0%

回答数（人） 回答比率
①0人 80 53.3%
②1人 29 19.3%
③2人 32 21.3%
④3人 4 2.7%
⑤4人 1 0.7%
⑥5人以上 0 0.0%
無回答・その他回答 4 2.7%
全体 150 100.0%

①0人 53.3%

②1人 19.3%

③2人 21.3%

④3人 2.7%

⑤4人 0.7%

⑥5人以上 0.0% 無回答・その他回答 2.7%
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設問 ： 小平市にお住まいになって通算何年になりますか。（これまでの合計年数） 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

  

回答数（人） 回答比率
①5～9年 49 32.7%
②10～19年 67 44.7%
③20～29年 11 7.3%
④30年以上 20 13.3%
無回答・その他回答 3 2.0%
全体 150 100.0%

①5～9年 32.7%

②10～19年 44.7%

③20～29年 7.3%

④30年以上 13.3%

無回答・その他回答 2.0%
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 定住・移住に関する意識調査 

設問 ： あなたは、小平市にこれからもお住いになりたいと思いますか。それとも、小

平市以外に移りたいと思いますか。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①これからも小平市に住んでいたい 92 61.3%
②できれば小平市以外の場所に移りたい（移る計画がある） 20 13.3%
③考えていない、どちらともいえない 38 25.3%
無回答・その他回答 0 0.0%
全体 150 100.0%

①これからも小平市に住んでいたい

61.3%

②できれば小平市以外の場所

に移りたい（移る計画がある）

13.3%

③考えていない、どちらともいえない

25.3%

無回答・その他回答 0.0%
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設問 ： これからも小平市に住んでいたい方（（１）で①と回答した方）にお伺いしま

す。これからも小平市に住んでいたい理由として、あてはまるものを最大３つ

までお答えください。 

回答 ： 対象者数 92名、平均回答数 2.68 

 

 

回答数（人） 回答比率
①通勤に便利なため 26 28.3%
②雇用・やりがいのある仕事があるため 7 7.6%
③自然環境が良いため 37 40.2%
④生活環境が良いため（騒音等がないため） 32 34.8%
⑤子育ての公的な支援制度が充実しているため 1 1.1%
⑥子育て関連の施設が充実しているため 4 4.3%
⑦子どもが安心して過ごせる場所・環境が整っているため 12 13.0%
⑧教育費用の負担が少ないため 0 0.0%
⑨学校教育の内容が充実しているため 0 0.0%
⑩学校の数や質が充実しているため 2 2.2%
⑪日常の買い物に便利なため 19 20.7%
⑫治安が良いため 19 20.7%
⑬レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実しているため 0 0.0%
⑭住宅価格（家賃）や設備等の住宅環境が良いため 4 4.3%
⑮医療・福祉施設が充実しているため 5 5.4%
⑯老後の医療・福祉等の費用負担が少ないため 2 2.2%
⑰親族が居るため 26 28.3%
⑱友人・知人が居るため 10 10.9%
⑲歴史・文化等が豊かなため 3 3.3%
⑳土地や持ち家があるため 32 34.8%
㉑その他 6 6.5%
※複数回答のため、合計は100％を超える

28.3%

7.6%

40.2%

34.8%

1.1%

4.3%

13.0%

0.0%

0.0%

2.2%

20.7%

20.7%

0.0%

4.3%

5.4%

2.2%

28.3%

10.9%

3.3%

34.8%

6.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

①通勤に便利なため

②雇用・やりがいのある仕事があるため

③自然環境が良いため

④生活環境が良いため（騒音等がないため）

⑤子育ての公的な支援制度が充実しているため

⑥子育て関連の施設が充実しているため

⑦子どもが安心して過ごせる場所・環境が整っているため

⑧教育費用の負担が少ないため

⑨学校教育の内容が充実しているため

⑩学校の数や質が充実しているため

⑪日常の買い物に便利なため

⑫治安が良いため

⑬レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実しているため

⑭住宅価格（家賃）や設備等の住宅環境が良いため

⑮医療・福祉施設が充実しているため

⑯老後の医療・福祉等の費用負担が少ないため

⑰親族が居るため

⑱友人・知人が居るため

⑲歴史・文化等が豊かなため

⑳土地や持ち家があるため

㉑その他
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設問 ： 小平市以外に移りたい（移る計画がある）方（（１）で②と回答した方）にお伺

いします。小平市以外に移りたい理由として、あてはまるものを最大３つまで

お答えください。 

回答 ： 対象者数 20名、平均回答数 2.05 

 

 

回答数（人） 回答比率
①通勤に不便なところ 5 25.0%
②雇用・やりがいのある仕事がないところ 2 10.0%
③自然環境が良くないところ 2 10.0%
④生活環境が悪いところ（騒音等がある） 2 10.0%
⑤子育ての公的な支援制度が充実していないところ 3 15.0%
⑥子育て関連の施設が充実していないところ 3 15.0%
⑦子どもが安心して過ごせる場所・環境が整っていないところ 2 10.0%
⑧教育費用の負担が多いところ 0 0.0%
⑨学校教育の内容が充実していないところ 0 0.0%
⑩学校の数が少ない、又は質が低いところ 0 0.0%
⑪日常の買い物が不便なところ 3 15.0%
⑫治安が良くないところ 1 5.0%
⑬レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実していないところ 3 15.0%
⑭住宅価格（家賃）や希望の間取り等の住宅環境が良くないところ 2 10.0%
⑮医療・福祉施設が充実していないところ 3 15.0%
⑯老後の医療・福祉等の費用負担が多いところ 0 0.0%
⑰親族が居ないため 4 20.0%
⑱友人・知人が居ないため 1 5.0%
⑲市外に土地や持ち家があるため 3 15.0%
⑳その他 2 10.0%
無効回答 3 －
※複数回答のため、合計は100％を超える

25.0%

10.0%

10.0%

10.0%

15.0%

15.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

15.0%

5.0%

15.0%

10.0%

15.0%

0.0%

20.0%

5.0%

15.0%

10.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

①通勤に不便なところ

②雇用・やりがいのある仕事がないところ

③自然環境が良くないところ

④生活環境が悪いところ（騒音等がある）

⑤子育ての公的な支援制度が充実していないところ

⑥子育て関連の施設が充実していないところ

⑦子どもが安心して過ごせる場所・環境が整っていないところ

⑧教育費用の負担が多いところ

⑨学校教育の内容が充実していないところ

⑩学校の数が少ない、又は質が低いところ

⑪日常の買い物が不便なところ

⑫治安が良くないところ

⑬レジャー・娯楽施設等の楽しむ場所が充実していないところ

⑭住宅価格（家賃）や希望の間取り等の住宅環境が良くないところ

⑮医療・福祉施設が充実していないところ

⑯老後の医療・福祉等の費用負担が多いところ

⑰親族が居ないため

⑱友人・知人が居ないため

⑲市外に土地や持ち家があるため

⑳その他
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設問 ： 小平市以外に移りたい（移る計画がある）方にお伺いします。小平市から移る

先として考えている地域をお答えください。 

回答 ： 対象者数 20名 

 

 

  

回答数（人） 回答比率
①近隣市（23区以外の都内） 5 25.0%
②都心部（23区） 4 20.0%
③他の道府県 8 40.0%
④その他 0 0.0%
無回答・その他回答 3 15.0%
全体 20 100.0%

①近隣市（23区以外の都内）

25.0%

②都心部（23区） 20.0%

③他の道府県 40.0%

④その他 0.0%

無回答・その他回答 15.0%
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設問 ： 小平市にお住まいになってからの、くらしにかかる満足度について、お伺いし

ます。次の設問項目ごとに、現在のあなたの満足度に最も近いものを「１～４」

から１つ選んで、番号に○をつけてください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

①
そ
う
思
わ
な
い

②
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

③
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

④
そ
う
思
う

無
回
答
・
そ
の
他
回
答

平
均
得
点

12 27 79 29 3

8.0% 18.0% 52.7% 19.3% 2.0%

53 51 39 7 0

35.3% 34.0% 26.0% 4.7% 0.0%

26 54 60 9 1

17.3% 36.0% 40.0% 6.0% 0.7%

28 45 68 9 0

18.7% 30.0% 45.3% 6.0% 0.0%

11 32 78 28 1

7.3% 21.3% 52.0% 18.7% 0.7%

9 35 86 19 1

6.0% 23.3% 57.3% 12.7% 0.7%

10 27 97 16 0

6.7% 18.0% 64.7% 10.7% 0.0%

26 64 53 7 0

17.3% 42.7% 35.3% 4.7% 0.0%

20 41 76 13 0

13.3% 27.3% 50.7% 8.7% 0.0%

27 57 55 11 0

18.0% 38.0% 36.7% 7.3% 0.0%

17 65 58 7 3

11.3% 43.3% 38.7% 4.7% 2.0%

9 45 83 9 4

6.0% 30.0% 55.3% 6.0% 2.7%

29 60 55 4 2

19.3% 40.0% 36.7% 2.7% 1.3%

7 12 99 30 2

4.7% 8.0% 66.0% 20.0% 1.3%

6 24 92 26 2

4.0% 16.0% 61.3% 17.3% 1.3%

3 18 101 26 2

2.0% 12.0% 67.3% 17.3% 1.3%

6 26 92 22 4

4.0% 17.3% 61.3% 14.7% 2.7%

6 29 91 19 5

4.0% 19.3% 60.7% 12.7% 3.3%

12 37 80 19 2

8.0% 24.7% 53.3% 12.7% 1.3%

2 12 88 46 2

1.3% 8.0% 58.7% 30.7% 1.3%

10 43 77 18 2

6.7% 28.7% 51.3% 12.0% 1.3%

4 15 83 46 2

2.7% 10.0% 55.3% 30.7% 1.3%

15 46 69 17 3

10.0% 30.7% 46.0% 11.3% 2.0%

5 29 78 35 3

3.3% 19.3% 52.0% 23.3% 2.0%

8 34 86 20 2

5.3% 22.7% 57.3% 13.3% 1.3%

8 51 77 12 2

5.3% 34.0% 51.3% 8.0% 1.3%

21 84 37 3 5

14.0% 56.0% 24.7% 2.0% 3.3%

28 73 42 4 3

18.7% 48.7% 28.0% 2.7% 2.0%

37 66 43 2 2

24.7% 44.0% 28.7% 1.3% 1.3%

23 76 46 2 3

15.3% 50.7% 30.7% 1.3% 2.0%

14 72 55 6 3

9.3% 48.0% 36.7% 4.0% 2.0%

(1)
ゆとりある敷地、交通の抑制、プライバシーの配慮などの良好な
住宅環境が形成されている

2.79

(2) 駅周辺が商業地として形成されている 2.00

(3)
医療・福祉施設、商店などが集まった、身近な生活の拠点が形
成されている

2.33

(4)
幹線道路沿道にサービス施設（コンビニなど）や大型商業施設
が誘致されている

2.39

(5) 農業と調和した快適な市街地が形成されている 2.81

(6) 幹線道路が整備されている 2.75

(7) 住宅地周辺の身近な生活道路が整備されている 2.79

(8) 自転車や歩行者の通行のための整備がなされている 2.27

(9) バスや鉄道などの公共交通の利便性が確保されている 2.55

(10) 駅前広場が整備されている 2.33

(11) 道路や公共施設などがバリアフリー化されている 2.33

(12)
災害時の避難場所・避難経路の確保や建物の耐震化などの安
全性が確保されている

2.56

(13) まちの死角や暗さなど防犯への対応がなされている 2.20

(14) 生産緑地や宅地化農地などが保全されている 2.99

(15) 雑木林や屋敷林などの緑が保全されている 2.89

(16) 用水が保全されている 2.97

(17) 道路などの公共施設が緑化されている 2.81

(18) 生垣、庭づくりなどの宅地内が緑化されている 2.75

(19) 自転車駐輪場が整備されている 2.68

(20) 上・下水道、ガスなどの都市基盤が充実している 3.16

(21) 道路、公園などの公共施設の老朽化への対応がされている 2.66

(22) 工場や店舗からの騒音、振動が少ない 3.11

(23) 交通混雑が少ない 2.55

(24) 身近な公園・広場が整備されている 2.91

(25) 文化、スポーツ、教育などの各種の公共施設が整備されている 2.76

(26) 福祉、医療、保育などの各種の公共施設が整備されている 2.59

(27) ユニバーサルデザインに配慮したまちである 2.08

(28) 商工業、農業、サービス、観光が振興されている 2.11

(31)
自然エネルギーの活用やリサイクルなどによるごみ減量、CO2の
排出抑制を進めるまちづくりがなされている

2.31

(29) 駅周辺や幹線道路沿いの魅力ある景観づくりがなされている 2.04

(30)
建築物、広告物、電柱、道路などが形成する身近なまちの景観
づくりがなされている

2.14
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(1)
ゆとりある敷地、交通の抑制、プライバシーの配慮などの良好な
住宅環境が形成されている

(2) 駅周辺が商業地として形成されている

(3)
医療・福祉施設、商店などが集まった、身近な生活の拠点が形
成されている

(4)
幹線道路沿道にサービス施設（コンビニなど）や大型商業施設
が誘致されている

(5) 農業と調和した快適な市街地が形成されている

(6) 幹線道路が整備されている

(7) 住宅地周辺の身近な生活道路が整備されている

(8) 自転車や歩行者の通行のための整備がなされている

(9) バスや鉄道などの公共交通の利便性が確保されている

(10) 駅前広場が整備されている

(11) 道路や公共施設などがバリアフリー化されている

(12)
災害時の避難場所・避難経路の確保や建物の耐震化などの安
全性が確保されている

(13) まちの死角や暗さなど防犯への対応がなされている

(14) 生産緑地や宅地化農地などが保全されている

(15) 雑木林や屋敷林などの緑が保全されている

(16) 用水が保全されている

(17) 道路などの公共施設が緑化されている

(18) 生垣、庭づくりなどの宅地内が緑化されている

(19) 自転車駐輪場が整備されている

(20) 上・下水道、ガスなどの都市基盤が充実している

(21) 道路、公園などの公共施設の老朽化への対応がされている

(22) 工場や店舗からの騒音、振動が少ない

(23) 交通混雑が少ない

(24) 身近な公園・広場が整備されている

(25) 文化、スポーツ、教育などの各種の公共施設が整備されている

(26) 福祉、医療、保育などの各種の公共施設が整備されている

(27) ユニバーサルデザインに配慮したまちである

(28) 商工業、農業、サービス、観光が振興されている

(29) 駅周辺や幹線道路沿いの魅力ある景観づくりがなされている

(30)
建築物、広告物、電柱、道路などが形成する身近なまちの景観
づくりがなされている

(31)
自然エネルギーの活用やリサイクルなどによるごみ減量、CO2の
排出抑制を進めるまちづくりがなされている

8.0% 18.0% 52.7% 19.3% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思わない

どちらかといえば

そう思わない
どちらかといえば

そう思う

そう思う

無回答・そ

の他回答

35.3% 34.0% 26.0% 4.7%
0.0%

17.3% 36.0% 40.0% 6.0%
0.7%

18.7% 30.0% 45.3% 6.0%
0.0%

7.3% 21.3% 52.0% 18.7%
0.7%

6.0% 23.3% 57.3% 12.7%
0.7%

6.7% 18.0% 64.7% 10.7%
0.0%

17.3% 42.7% 35.3% 4.7%
0.0%

13.3% 27.3% 50.7% 8.7%
0.0%

18.0% 38.0% 36.7% 7.3%
0.0%

11.3% 43.3% 38.7% 4.7%
2.0%

6.0% 30.0% 55.3% 6.0%
2.7%

19.3% 40.0% 36.7% 2.7%
1.3%

4.7% 8.0% 66.0% 20.0%
1.3%

4.0% 16.0% 61.3% 17.3%
1.3%

2.0% 12.0% 67.3% 17.3%
1.3%

4.0% 17.3% 61.3% 14.7%
2.7%

4.0% 19.3% 60.7% 12.7%
3.3%

8.0% 24.7% 53.3% 12.7%
1.3%

1.3%8.0% 58.7% 30.7%
1.3%

6.7% 28.7% 51.3% 12.0%
1.3%

2.7% 10.0% 55.3% 30.7%
1.3%

10.0% 30.7% 46.0% 11.3%
2.0%

3.3% 19.3% 52.0% 23.3%
2.0%

5.3% 22.7% 57.3% 13.3%
1.3%

5.3% 34.0% 51.3% 8.0%
1.3%

14.0% 56.0% 24.7% 2.0%
3.3%

18.7% 48.7% 28.0% 2.7%
2.0%

24.7% 44.0% 28.7% 1.3%
1.3%

15.3% 50.7% 30.7% 1.3%
2.0%

9.3% 48.0% 36.7% 4.0%
2.0%
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設問 ： 小平市をよりよくする為に、必要なことは何だと思われますか。あてはまるも

のを最大３つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名、平均回答数 2.81 

 

 

回答数（人） 回答比率
①防犯、防災など安全・安心なまちづくりの推進 51 34.0%
②医療や福祉の充実 53 35.3%
③就職など雇用機会の創出 17 11.3%
④乳幼児医療費助成など子育て支援の充実 28 18.7%
⑤地元商工業の活性化など市全体の賑わいの創出 43 28.7%
⑥都市型農業の振興、特産物（ブルーベリー等）のブランド化 13 8.7%
⑦公共施設や豊かな自然を活用した観光産業の創出、市のPR活動 16 10.7%
⑧住宅リフォーム補助や家賃補助など移住・定住促進に係る経済的支援の充実 24 16.0%
⑨コミュニティーバスなど公共交通機関の充実 36 24.0%
⑩健やかで安全な学校・保育園などの環境の整備や質の高い教育の提供 39 26.0%
⑪グリーンロードなど良好な自然環境の保全 34 22.7%
⑫生活道路の歩車分離やバリアフリー化など都市基盤の整備 34 22.7%
⑬地域活動やボランティアなど市民活動の充実 7 4.7%
⑭スポーツや芸術、文化の振興 10 6.7%
⑮環境問題や循環型社会に配慮した取り組みの充実 19 12.7%
⑯その他 3 2.0%
無回答・その他回答 2 1.3%
※複数回答のため、合計は100％を超える

34.0%

35.3%

11.3%

18.7%

28.7%

8.7%

10.7%

16.0%

24.0%

26.0%

22.7%

22.7%

4.7%

6.7%

12.7%

2.0%

1.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

①防犯、防災など安全・安心なまちづくりの推進

②医療や福祉の充実

③就職など雇用機会の創出

④乳幼児医療費助成など子育て支援の充実

⑤地元商工業の活性化など市全体の賑わいの創出

⑥都市型農業の振興、特産物（ブルーベリー等）のブランド化

⑦公共施設や豊かな自然を活用した観光産業の創出、市のPR活動

⑧住宅リフォーム補助や家賃補助など移住・定住促進に係る経済的支援の充実

⑨コミュニティーバスなど公共交通機関の充実

⑩健やかで安全な学校・保育園などの環境の整備や質の高い教育の提供

⑪グリーンロードなど良好な自然環境の保全

⑫生活道路の歩車分離やバリアフリー化など都市基盤の整備

⑬地域活動やボランティアなど市民活動の充実

⑭スポーツや芸術、文化の振興

⑮環境問題や循環型社会に配慮した取り組みの充実

⑯その他

無回答・その他回答
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 共通項目調査  

設問 ： あなたの平日における行動（通勤、通学など）のうち、近いものをお答えくだ

さい。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

設問 ： あなたの休日における行動（ショッピング、遊びなど）のうち、近いものをお

答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①主に市内で活動する 56 37.3%
②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉祥寺など）へ行く 33 22.0%
③主にその他の近隣市（東大和、東久留米など）へ行く 19 12.7%
④主に都心部（23区）へ行く 32 21.3%
⑤その他 9 6.0%
無回答・その他回答 1 0.7%
全体 150 100.0%

①主に市内で活動する 37.3%

②主に近隣繁華街（立川、国

分寺、吉祥寺など）へ行く

22.0%

③主にその他の近隣市（東大

和、東久留米など）へ行く

12.7%

④主に都心部（23区）へ行く

21.3%

⑤その他 6.0%
無回答・その他回答 0.7%

回答数（人） 回答比率
①主に市内で活動する 32 21.3%
②主に近隣繁華街（立川、国分寺、吉祥寺など）へ行く 79 52.7%
③主にその他の近隣市（東大和、東久留米など）へ行く 19 12.7%
④主に都心部（23区）へ行く 16 10.7%
⑤その他 3 2.0%
無回答・その他回答 1 0.7%
全体 150 100.0%

①主に市内で活動する

21.3%

②主に近隣繁華街（立川、

国分寺、吉祥寺など）へ行

く 52.7%

③主にその他の近隣市（東大

和、東久留米など）へ行く

12.7%

④主に都心部（23区）へ行く

10.7%

⑤その他 2.0%
無回答・その他回答 0.7%
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設問 ： 市内で移動する場合に、あなたが最もよく利用する交通機関をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150名 

 

 

設問 ： （（３）で①②を選択した方に伺います。）最もよく利用する交通機関の利便性

をお答えください。 

回答 ： 対象者数 38名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①鉄道 25 16.7%
②バス 13 8.7%
③自動車・バイク 52 34.7%
④自転車 51 34.0%
⑤徒歩 8 5.3%
⑥その他 0 0.0%
無回答・その他回答 1 0.7%
全体 150 100.0%

①鉄道 16.7%

②バス 8.7%

③自動車・バイク 34.7%

④自転車 34.0%

⑤徒歩 5.3%

⑥その他 0.0% 無回答・その他回答 0.7%

回答数（人） 回答比率
①便利である 24 63.2%
②生活に支障はないが不便である 10 26.3%
③生活に支障があるほど不便である 2 5.3%
④その他 1 2.6%
無回答・その他回答 1 2.6%
全体 38 100.0%

①便利である 63.2%

②生活に支障はないが不便である

26.3%

③生活に支障があるほど不便である

5.3%

④その他 2.6% 無回答・その他回答 2.6%
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設問 ： 市外へ出る場合に、あなたが最もよく利用する交通機関をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

設問 ： （（４）で①②を選択した方に伺います。）最もよく利用する交通機関の利便性

をお答えください。 

回答 ： 対象者数 96名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①鉄道 86 57.3%
②バス 10 6.7%
③自動車・バイク 39 26.0%
④自転車 9 6.0%
⑤徒歩 0 0.0%
⑥その他 0 0.0%
無回答・その他回答 6 4.0%
全体 150 100.0%

①鉄道 57.3%

②バス 6.7%

③自動車・バイク

26.0%

④自転車 6.0%

⑤徒歩 0.0%
⑥その他 0.0%

無回答・その他回答 4.0%

回答数（人） 回答比率
①便利である 74 77.1%
②生活に支障はないが不便である 19 19.8%
③生活に支障があるほど不便である 2 2.1%
④その他 0 0.0%
無回答・その他回答 1 1.0%
全体 96 100.0%

①便利である 77.1%

②生活に支障はないが不便である

19.8%

③生活に支障があるほど不便である

2.1%

④その他 0.0% 無回答・その他回答 1.0%
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設問 ： 日用品等の主な購入場所をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

設問 ： あなたにとって許容できる通勤・通学時間をお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①主に市内で購入する 98 65.3%
②主に通勤・通学などのついでに市外で購入する 13 8.7%
③主に日用品の購入目的で市外へ出向く 25 16.7%
④主に宅配・通販などを利用する 10 6.7%
⑤その他 2 1.3%
無回答・その他回答 2 1.3%
全体 150 100.0%

①主に市内で購入する 65.3%
②主に通勤・通学などのついで

に市外で購入する 8.7%

③主に日用品の購入目的で市外へ出向く

16.7%

④主に宅配・通販などを利用する 6.7%

⑤その他 1.3% 無回答・その他回答 1.3%

回答数（人） 回答比率
①30分まで 30 20.0%
②1時間まで 91 60.7%
③1時間半まで 18 12.0%
④2時間まで 3 2.0%
⑤それ以上 0 0.0%
無回答・その他回答 8 5.3%
全体 150 100.0%

①30分まで 20.0%

②1時間まで 60.7%

③1時間半まで 12.0%

④2時間まで 2.0%

⑤それ以上 0.0%
無回答・その他回答 5.3%
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設問 ： あなたにとって許容できる通勤・通学における鉄道やバスの乗換回数をお答え

ください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

設問 ： 小平市にある次の施設のうち、利用したことがあるものをお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名 

 

 

回答数（人） 回答比率
①0回（乗換は許容できない） 13 8.7%
②1回まで 48 32.0%
③2回まで 69 46.0%
④3回まで 12 8.0%
⑤それ以上 0 0.0%
無回答・その他回答 8 5.3%
全体 150 100.0%

①0回（乗換は許容できない） 8.7%

②1回まで 32.0%

③2回まで 46.0%

④3回まで 8.0%

⑤それ以上 0.0% 無回答・その他回答 5.3%

ア　小平市平櫛田中彫刻美術館 23 15.3% 124 82.7% 3 2.0%
イ　小平市民文化会館（ルネこだいら） 113 75.3% 34 22.7% 3 2.0%
ウ　小平ふるさと村 70 46.7% 77 51.3% 3 2.0%
エ　鈴木遺跡資料館 16 10.7% 131 87.3% 3 2.0%
オ　なかまちテラス 23 15.3% 124 82.7% 3 2.0%
カ　多摩六都科学館 76 50.7% 71 47.3% 3 2.0%
キ　東京都薬用植物園 50 33.3% 97 64.7% 3 2.0%
ク　都立小金井公園 133 88.7% 15 10.0% 2 1.3%
ケ　ガスミュージアム 22 14.7% 125 83.3% 3 2.0%
コ　ブリヂストンＴＯＤＡＹ 13 8.7% 134 89.3% 3 2.0%
サ　武蔵野美術大学　美術館 14 9.3% 133 88.7% 3 2.0%

利用したことがある 利用したことがない 無回答・その他回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア 小平市平櫛田中彫刻美術館

イ 小平市民文化会館（ルネこだいら）

ウ 小平ふるさと村

エ 鈴木遺跡資料館

オ なかまちテラス

カ 多摩六都科学館

キ 東京都薬用植物園

ク 都立小金井公園

ケ ガスミュージアム

コ ブリヂストンＴＯＤＡＹ

サ 武蔵野美術大学 美術館

利用したことがある 利用したことがない 無回答・その他回答
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設問 ： 地域活動のうち、関心のあるものを３つまでお答えください。 

回答 ： 対象者数 150 名、平均回答数 2.66 

 

   

回答数（人） 回答比率
①地域の居場所づくり 31 20.7%
②地域のまちづくり・イベントづくり 48 32.0%
③消防団 3 2.0%
④趣味サークル 51 34.0%
⑤コミュニティビジネス（地域への利益還元事業の創出） 20 13.3%
⑥創業支援 10 6.7%
⑦援農ボランティア 11 7.3%
⑧子育て支援 54 36.0%
⑨働く母親支援 36 24.0%
⑩地域見回り 14 9.3%
⑪介護支援 29 19.3%
⑫シニア活動 15 10.0%
⑬ひきこもり自立支援 6 4.0%
⑭非行少年少女更生支援 1 0.7%
⑮障がい者支援 19 12.7%
⑯環境保護・保全 51 34.0%
無回答・その他回答 6 4.0%
※複数回答のため、合計は100％を超える

20.7%

32.0%

2.0%

34.0%

13.3%

6.7%

7.3%

36.0%

24.0%

9.3%

19.3%

10.0%

4.0%

0.7%

12.7%

34.0%

4.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

①地域の居場所づくり

②地域のまちづくり・イベントづくり

③消防団

④趣味サークル

⑤コミュニティビジネス（地域への利益還元事業の創出）

⑥創業支援

⑦援農ボランティア

⑧子育て支援

⑨働く母親支援

⑩地域見回り

⑪介護支援

⑫シニア活動

⑬ひきこもり自立支援

⑭非行少年少女更生支援

⑮障がい者支援

⑯環境保護・保全

無回答・その他回答
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